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©Marbropo — Jlyudiiee pemeHue 3a1a4 M0 BBICIIECH MaTeMAaTHKE TSl CTYACHTOB

Tema: BbIYHC/IEHHE JJIHHBI IYTH KPHBOW ¢ MOMOIIbLIO HHTerpaJa (B
NOJISIPHBIX KOOPAHHATAX)

3AJIAHUE. Hatimu onuny oyeu Kpueoil.
r=2¢,0<¢<1

PELIEHHUE!
Beruncnsiem npon3BogHyro: 0" = (2¢) =2

Brrancnsgem

di =0’ + pdg = \[49”+ 4dg = 24+ Hi¢

Torma nnvHa 1yru KpUBOil paBHA:
1 1 1

| =[dl = [2J¢* +1dg = 2j1/¢2+ g =
0 0 0

Brrancimm OTAC/IBHO MHTCrpal.

¢dg |
¢>+1 du=
I:J',/¢2+1d¢ JP? 1| = g% +1- j\/’ﬂ

dv=d¢ v=¢
2 ¢ +1-1

= g\p? +1- dg = pJg? +1- [ ¢+ g +
e o s

=¢ ¢2+1—|+|n‘¢+,/¢ +1‘+C,

21 = ¢ ¢2+1+|n‘¢+«/¢2+1\+c,

|:%¢ ¢2+1+—;|n‘¢+4/¢2+1‘+c_

Bo3sBpariaemcs k uHTErpaly:

:(¢ ¢2+1+|n¢+\/m):

= 2+In(1+J_2).

=(k/f—+1+ |r{1+\/f_+.1)—( e Ir‘1 (}W‘)[:

OTBET: +/2 + In(1+ \/_2) .



